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Devlet koruması altındaki çocuklar 18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitler 
Günü etkinlikleri kapsamında Manisa Garnizon Şehitliği'ni ziyaret etti. 
Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş, kurum personeli ve 
koruma altındaki çocuklar ile şehit kabirlerini tek tek ziyaret ederek, 
karanfil bıraktı ve birlikte dua etti.3’te 

Manisa Kent Konseyi, kendin geleceğine yönelik projelerini hayata 
geçirmeye başlıyor. Bunlardan biri de Manisa’da üniversite okumak için 
gelen öğrencilerin kenti daha iyi tanımasını sağlamak. Konsey Başkanı 
Hakkı Bayraktar, “Öğrencilerimizi kampüslerden alarak şehrimizin tarihi 
ve turistik değerleriyle buluşturacağız. Bu projeyi ilerleyen dönemde 
ilçelerimize de taşıyacağız” dedi. 4’de 

Üniversite öğrencileri  
Manisa’yı daha iyi tanıyacak 

Geçmiş dönem Yunusemre Belediye Başkanı Dr. Mehmet Çerçi, Ra-
mazan ayının manevi atmosferinde vatandaşlarla bir araya gelmeye 
devam ediyor. Görev süresi boyunca sahadan kopmayan ve vatan-
daşlarla iç içe olmayı ilke edinen Çerçi, bu kez iftar sofrasında gönülleri 
buluşturan anlamlı bir ziyarete imza attı.6’da 

Şehzadeler Halk Eğitimi Merkezi, Ramazan ayının birlik, beraberlik ve 
paylaşma ruhunu yaşatmak amacıyla düzenlediği “Maarifin Kalbinde Ra-
mazan” temalı iftar programında öğretmen, idareci ve personelini bir 
araya getirdi. 5’te 

“MANİSA’YLA İLGİLİ KONULARDA GÖRÜŞÜYORUZ” 
TBMM’nin dünkü önemli gündem maddelerinden 
biri, CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in TBMM eski 
Başkanı Bülent Arınç’ı ziyaretiydi. Manisalı iki ismin 
samimiyeti dikkatlerden kaçmazken, görüşme sonrası 
yapılan açıklamada Arınç, “Sayın Özgür Özel’i genel 
başkan seçildiğinde ziyaret etmiştim. Zaman zaman 
da Manisa'yla ilgili konularda görüşüyoruz. O da sağ 
olsun, çok büyük ilgi gösteriyor. Bugün de hem bir Ra-
mazan ziyareti oldu. Hem de geçen gün Manisa’daki 
iftar davetimize yoğun programı nedeniyle katıla-
mamıştı. Bugün gelip güzel dileklerini ifade etti” dedi. 

“ACI GÜNLERİMİZDE BİZİ YALNIZ BIRAKMADILAR” 
CHP lideri Özgür Özel ise görüşmenin gecikmiş bir 
iadeyi ziyaret olduğunu belirterek, “Hem hemşeri hem 
siyasetçi olmanın gerektirdiği nezaketi birbirimizden 
hiç esirgemedik. Genel Başkan seçildiğimde tebrik zi-
yaretine gelmişlerdi. Çok acı günlerimiz oldu. Hem ken-
disi hem oğlu Mücahit kardeşim, Ferdi Zeyrek’in 
cenazesinde ve daha sonra Şehzadeler Belediye 
Başkanımızın cenazesinde bizi yalnız bırakmadılar. 
Geçen haftaki Ramazan iftar davetlerine katılamadığım 
için bugün hem Ramazan'larını kutlamak hem bir iade-i 
ziyaret yapma imkanı oldu” şeklinde konuştu. 6’da

Büyük zaferin yıldönümünde 
şehitliği ziyaret ettiler 

Eski Başkan Çerçi 
gönül sofrasında 

Şehzadeler Halk Eğitim Merkezi 
öğretmenleri iftarda buluşturdu 

Manisalı siyasetçiler 
TBMM’de buluştu 

Özgür Özel, Arınç’la; Besim Dutlulu vekillerle görüştü: 

TBMM, önceki gün ve dün Manisalı 
siyasetçilerin önemli görüşmelerine sahne 

oldu. İlk olarak Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Manisa’ya 
Mecliste temsil eden tüm milletvekillerini 
ziyaret ederek yürüttükleri projelerle ilgili 

destek istedi. Dün ise CHP Genel Başkanı ve 
Manisa Milletvekili Özgür Özel, TBMM eski 

Başkanı Bülent Arınç’la bir araya geldi.  

Başkan Şimşek belediye 
personeli ile iftarda buluştu 

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Ramazan ayı dolayısıyla düzenlenen iftar 
programında Şehzadeler Belediyesi personeliyle bir araya geldi. Tarihi Kurşunlu Han’da 
gerçekleştirilen programda birlik ve beraberlik mesajları verildi. 5’te 

İstiklal Marşı coşkusu 105 yıl sonra yeniden yaşandı 
Milli şair Mehmet Akif Ersoy tarafından 
kaleme alınan İstiklal Marşı’nın kabulünün 10.5 
yıl dönümü dolayısıyla Ferdi Zeyrek Millet 
Çarşısında anma programı gerçekleştirildi. 
Düzenlenen programda günün anlam ve öne-
mine ilişkin konuşmalar yapılırken, milli şair 
Mehmet Akif Ersoy’un hayatı ve fikirleri 
hakkında bilgiler paylaşıldı. Öğrencilerin 
düzenlediği gösteriler davetliler tarafından 
büyük alkış aldı. 5’te 
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Bütün mahlukatı yoktan yaratan varlığından 
haberdar eden tüm eksiklerden uzak olan 
Allah Teala’nın, Kur’an-ı Kerim’de ‘Ümmü’l-
kura’ (şehirlerin anası) olarak nitelendirdiği 
Mekke’de, (En’am6/92) İnsanlar için ilk ku-
rulan mabed olan Kabe (Al-i İmran3/96) 
önemini hep korumuştur. Peygamberlik zin-
cirinde çok önemli yeri bulunan, son 
Peygamber Efendimiz(s.a.v.)’in 610 yılında 
ilk vahiyden itibaren insanları Yüce Allah’ın 
birliğine ve dinine çağırmıştır. Bu süreçte 
birçok mucizeye şahit olan, Arabistan yarı-
madasındaki yönetim ve menfaatlerinin 
bozulmasını istemeyen Müşrikler, Allah’ın 
dinini görmezden gelip peygamberini 
yalanladılar. 
       Arap yarımadasında o dönemde müşrik-
lerin en mahir oldukları güzel söz söyleme, 
şiir, belagat, fesahat idi. İslam’a inanmayan-
lara Rabbimiz Kur’an-ı Kerim’in benzeri bir 
kitap, on sure, bir sure (Bakara2/23) ge-
tirmeleri yönünde meydan okumuş, müşrik-
ler aciz kaldıkları için daha zor olan fiili 
mücadele yollarına yönelmişlerdir. 
   Bu süreçte İslam’ın yayılmasını engelle-
mek için ellerinden gelen her şeyi yaptılar.  
Müslümanlara şiddetli zulümler, işkenceler, 
yıldırma politikaları, ekonomik ambargolar 
uyguladılar. Önceki peygamberlerin de 
maruz kaldığı yurtlarından çıkarılma zul-
münü Peygamber Efendimiz ve Müslüman-
lar doğup büyüdükleri Mekke’yi ‘Rabbimiz 
Allah’a iman ettikleri için’ terk etmek 
zorunda kaldılar.(Hac22/40) Bu süreçte 
Rasülullah(sav.)  Mekke’ye şöyle seslendi: 
“Allah’a yemin ederim ki sen, yeryüzündeki en 
hayırlı ve Allah katındaki en sevimli yersin. Eğer 
(kavmim tarafından) çıkarılmamış olsaydım, 
senden ayrılmazdım.” (Tirmizi, Menakıb,68) 
Allah Teala onların bu yürek burukluğunu teselli 
ederek Müslümanlara Mekke’ye geri dönecek-
lerini vaad etmişti. (Kasas28/85) 
     Müslümanları tehdit olarak gören müşrikler 
hicretten sonra da rahat bırakmadılar. Birçok 
savaşın ardından nihayet Mekke’nin fethini 
hazırlayan Hudeybiye anlaşması imzalandı. 
Müslümanlar Kabe’ye ulaşamamanın hayal kırık-
lığı ve üzüntüsüyle Medine’ye dönerken bu ant-
laşmanın hem bir zafer hem de yeni zaferlere 
kapı açan muhteşem bir fırsat olduğunu bildiren 
Fetih suresi indi. (Mukatil b. Süleyman, IV,65) 
Peygamber olmadan önce bile müşriklerin ‘el-
Emin’ diye bildikleri Efendimiz(s.a.v.) ve onun 
eğitimindeki Müslümanlar Hudeybiye antlaş-
masına bağlı davranırken Kureyş’in müttefiki 
Bekir kabilesi, Müslümanlar’ın müttefiki Huzza 
kabilesine saldırmıştı. Rasulüllah Mekkelilere 

haber göndererek ya öldürülen Huzaalıların 
diyetlerini göndermeleri ya da Bekir kabilesi ile 
yaptıkları antlaşmayı fesh etmelerini istemişti. 
Mekkeliler iki duruma da yanaşmayınca Müslü-
manlarla yaptıkları antlaşmayı bozmuş oldular. 
Çok geçmeden yaptıklarına pişman olan 
Kureyşliler, yeni bir antlaşma için liderleri Ebu 
Süfyanı gönderdiler lakin başarısız oldular. Zira 
Müslümanlar antlaşma bozulmaması için tüm 
yolları denemişlerdi. (Vakidi, Meğazi, II,786) 
               Rasülullah (s.a.v.) Müslümanlara savaş 
hazırlığı yapmalarını söylemiş, münafıkların 
farkında olarak ve bir savaş stratejisi olarak, 
genellikle yaptığı gibi nereye yapılacağını en 
yakınlarına dahi söylememişti. (Beyhaki, es-Sü-
nenü’l-kübra, IX,388) Medine’nin giriş ve 
çıkışları tutulmuş; Allah’a da Kureyş’in casus ve 
habercilerine karşı dua ediyordu. Yani tevekkül, 
azim ve kararlılık anlamında üzerine düşenlere 
sımsıkı uyguluyordu. Bu esnada seferin yerini 
öğrenen iyi bir müslüman olan Hatıb b.Ebi Bel-
tea Mekke’de bulunan ailesini korumak amacıyla 
oraya gizli mektup göndermeye çalışmıştı. Ce-
brail(a.s.)’ın haberi ile mektup ele geçirilince 
yargısız infaz yapmadan nedeni sordular. Bedir’e 
katılan Hatıb’ın izahı ile Rasülullah (s.a.v.) onu 
affediyor. Hata yapan samimi birinin kolay har-
canmayacağını gösterdi. Allah da Müminleri, 
İslam düşmanlarına yardımcı olmamaları 
konusunda şiddetle uyardı. (Mümtehine60/1-
3,9) Müslümanların civar kabilelerin katılımıyla 
ilk defa on bin sayısına ulaştığı (Buhari, 
Meğazi,8) ve o günkü şartlarda Mekke’ye haber 
ulaşşa bile amacına rahat ulaşabilecek bir sayıya 
vardığı düşünüldüğünde amacın sadece fetih ol-
madığı, Mekkelileri hazırlıksız yakalayıp olabile-
cek en az ölüm hedefi güttüğü de 
anlaşılmaktadır. Bir diğer strateji ise Mekkelileri 
şaşırtmak amacıyla Mekke-Medine yolu üz-

erinde bulunan Batn-ı 
İdam"a doğru Ebû 
Katâde komutasında bir 
keşif birliği gönderilme-
siydi. Böylelikle 
Kureyşliler, Müslümanlar 
Mekke civarındaki 
dağların arkasına or-
dugâhlarını kuruncaya 
kadar, onların kendiler-
ine karşı harekete geçtik-
lerine dair bir haber 
alamamışlardı. 
     Ramazan ayı münase-
betiyle Medine"den 
oruçlu çıkan Resûlullah 
ile ashâbı, sefer es-
nasında oruçlarını boz-
dular. Bundan sonra 
Resûlullah, Mekke’ye 
varıncaya kadar bir daha 
oruç tutmadı. Böylece 
Hz. Peygamber 
meşakkatli bir yolculuk 
esnasında Cenâb-ı 
Hakk’ın kullarına tanıdığı 
bir kolaylık olan oruç tut-
mama ruhsatının 
(Bakara2/184) nasıl 
uygulanacağını göster-
miş oldu. 
          İslâm ordusunun 
yatsı vakti, Mekke"ye bir 
konaklık mesafede bulu-
nan Merrüzzahrân vadi-

sine gelip yerleşip Resûlullah"ın emri üzerine 
psikolojik harp stratejisi olarak düşmanı korkut-
mak için her askerin ayrı ayrı ateş yakmasıyla 
oluşan ihtişamlı manzarayı görünce Ebû Süfyân 
iki arkadaşını da yanına alarak etrafı kolaçan 
etmek istemişti. Ama Mekke çepeçevre kıskaca 
alınmış olduğundan, İslâm ordusunun öncü bir-
likleri tarafından yakalanıp Resûlullah’ın huzu-
runa getirildiler. Fiili bir baskı olmaksızın uzun 
konuşmalar sonucu Müslüman oldular. Eşsiz 
siyasi dehası ile farklı bir harp taktiği uygulayan 
Rasülullah (s.a.v.) onların imanlarının pekişmesi 
için İslam ordusunun geçit yerine götürüp izlet-
tirdi. Ebu Süfyan bu güce kimsenin karşı dura-
mayacağını ifade ediyordu. (İbn Hişam, Siret, 
V,62) 
   Sabah olduğunda vefakar bir eş olan Rasülul-
lah (s.a.v.) de oraya yakın bir yer olan Hz. Hatice 
annemizin kabrinin bulunduğu Hacun’a yöneldi. 
Orada hasret giderip, dakikalarca ayrılmadı, İs-
lam’ın Mekke döneminde büyük destek olan, 
kendisine ilk iman edenlerden olan sevgili eşini 
böyle önemli bir zamanda unutmadı. İslâm or-
dusu dört koldan Mekke'ye giriyordu. Peygam-
berimiz(s.a.v.), mecbur kalınmadıkça kan 
dökülmemesini emretmişti. (Taberi, Tarih, 
II,158) Güneyden şehre giren Halid b. Velid'in 
komuta ettiği birlik haricinde, Müslümanlar 
önemli bir sıkıntı ve dirençle karşılaşmadı. Hz. 
Peygamber (sas), Mekke'de evlerinin kapısını 
kapatanların, silah bırakanların, Mescid-i 
Harâm'a ve Ebû Süfyân'ın evine girenlerin em-
niyette olduğunu Ebû Süfyân vesilesi ile ilân 
etti. (Ebu Davud, İmare,24-25) Rahmet 
Peygamberi(s.av.), zafer kazanmış mağrur bir 
komutan değil de mütevazı bir kul olarak çıktı 
Mekkelilerin karşısına." Ne gönlünde kin ve ihti-
rastan bir eser ne de gözlerinde intikam ateşi 
vardı. Af ve müsamaha ile Mekkelileri kucaklıy-

ordu. Devesinin üzerinde Mekke'ye girerken 
sesli bir şekilde Feth sûresini okuyordu. Hâliyle, 
önünde eğilecek tek varlığın Cenâb-ı Hak 
olduğunu ilân ediyordu. Ashâbına da muvaf-
fakiyeti verenin Yüce Allah olduğunu bir kere 
daha öğretiyordu. O esnada Allah"a minnet duy-
gusu ve tevazusuyla başını öylesine eğmişti ki 
neredeyse alnı hayvanın palanının orta yerine 
değecekti. Bir yandan da mübarek dudakların-
dan, “Hayat ancak âhiret hayatıdır.” sözleri 
dökülüyordü. (Vakıdi, Meğazi, II,824) Yine kul-
luk edasıyla tekbirlerle Kabe’ye girip tavaf yaptı, 
Safa tepesine çıkıp, el-Fettah ismiyle bu büyük 
fethi nasip eden Allah’a dua etti. Sa’y bitince 
Kabe’ye gelip adeta ahirette sözde ilahların 
fayda vermeyeceğini hatırlatan bir şekilde atası 
Hz. İbrahim misali (Enbiya21/58) asasıyla putları 
kırıp bir yandan da “Hak geldi, bâtıl yok oldu. 
Zaten bâtıl yok olmaya mahkûmdur.’ (İsrâ, 17/81) 
diyordu. (Buhârî, Mezâlim, 32) Yeryüzünün en 
mukaddes mekânı olan Kâbe, etrafını saran 
bütün putlardan arınarak yeniden tevhidin 
merkezi haline geliyordu.  
        Öğle vakti olmuştu. Peygamberimiz ilk Müs-
lümanlardan olan ve bir zamanlar Müşriklerin 
işkenceleri altında bu şehirde inleyen Hz. Bilal'-
den Kâbe'nin damında ezan okumasını istedi. Bu 
ne büyük bir şerefti! Rasûlullâh(s.a.v.) vahyin ilk 
döneminde başlayan ırk, dil, ten rengi ayrımı ol-
maksızın insanların eşit olduğu üstünlüğün tak-
vada olduğu çizgisini olduğu gibi muhafaza 
ediyordu. (Hucurat 49/13) 
         Hz. Peygamber'e her türlü düşmanlığı 
yapan Mekkeli Müşrikler, onun etrafında toplan-
mışlardı. Bir yandan pişmanlık, bir yandan da 
korku ve endişe ile haklarında verilecek hükmü 
beklemekteydiler. Resûlullah(sas), sadece orada 
hazır bulunanlara değil, bütün insanlığa hitap 
edercesine şu evrensel konuşmayı yaptı: 
"(Mekke'nin fethine dair) vaadini yerine getiren, 
kulu Muhammed'e yardım eden ve düşman 
topluluklarını tek başına yenilgiye uğratan Al-
lah'tan başka ilah olmadığını; Sadece hacılara su 
dağıtma işi ve Kâbe'ye ait hizmetler dışında mal 
veya kan olsun, Câhiliye devrinde öne çıkarılan 
tüm övünç vesileleri ve faiz, ayaklarının altında 
olduğunu ifade etti. (Ebu Davud, Diyat, 17) 
Kur’an-ı Kerimi yaşayarak gösteren, Kur’an’daki 
kıssaların bir ibret vesikası olduğunu bildiren 
Rasülullah, Hz. Yusuf (a.s.)’ın kendisine zulme-
den kardeşlerine dediği kınama ve ayıplama 
yapılmayacağını ifade eden (Yusuf12/9) genel af 
ilan etti. Halbuki böyle bir durumda kralların 
yaptıkları, girdikleri şehirlerde dökülen oluk oluk 
kanın yanında oranın ulularını aşağılayan 
(Neml34), mallarını yağmalayan, ifsat edenlerin 
aksine İslam’ın yüce ahlakını gösterip vahyi an-
layıp düşünebilecekleri bir ortam hazırlıyordu. 
Rasülullah’ın nefsani isteğiyle, kinle ve intikamla 
hareket etmeyen engin gönlü, barıştan yana du-
ruşu, Mekkelilere gösterdiği rahmet sayesinde 
halkın gönlünü de fethetmiş Mekke ve civarın-
daki halklar akın akın İslam’a girdi. (Nasr110/1-2) 
      Resûlullah, fetihten sonra on beş gün 
Mekke’de kaldı. Bu nedenle ensar, Hz. Peygam-
ber’in Mekke’de kalacağına dair endişe duymaya 
başladı. Rasülullah Mekke’yi sevmesine rağmen 
ensara vefasından Medine’ye döndü. 
   Fetihten sonra da Peygamberimiz(s.a.v.) ve 
Müslümanlar kulluğa yaraşır şekilde şımar-
madan kibirlenmeden İslam’ın ahlakından şaş-
madan devam ettiler. Allah yolunda mücadele 
ve gayretlerine son nefeslerine kadar en güzel 
örnek olarak devam ettiler. 

Allah’ın ve sizin düşmanlarınızı 
ve onların gerisinde olup sizin 

bilmediğiniz, ama Allah’ın bildik-
lerini korkutup caydırmak 
üzere, onlara karşı eliniz-
den geldiği kadar güç ve 

savaş atları hazırlayın. Allah 
yolunda harcadığınız her şeyin 

karşılığı, zerrece haksızlığa 
uğratılmadan size tastamam 

ödenecektir. Enfâl 8/ 60

     Günün Duası:   
“Allahım! Senden seni 
sevmeyi, seni seven-
leri sevmeyi ve senin 

sevgine ulaştıracak 
amelleri sevmeyi di-

lerim. …’(Tirmizî, Daavât 73 

Günün Hadisi : 
  

Efendimize, “Ey Allah"ın 
Resûlü, bir adam 

ganimet için savaşıyor, bir 
başkası meşhur olmak için 

savaşıyor, bir diğeri ise gös-
teriş için savaşıyor. Allah yol-

unda savaşan kimdir?” diye sorulmuş, 
Peygamber Efendimiz,“Kelime-i tevhidi en 

yüce kılmak için savaşan kimse Allah yolun-
dadır.” cevabını vermişti. Müslim, İmâre, 149. 

Günün Ayeti:

Ramazan’da oruçluyken yolcu-
luğa çıkan kimse, yolculuk se-

bebi ile orucunu bozarsa ne 
gerekir? 

 
Ramazan’da sefer mesafesi (en az dok-
san km) kadar bir yere gitmek için yola 

çıkacak olan kimse, geceden oruca 
niyet etmeyebilir. Fakat niyet ettikten 

sonra gündüz yolculuğa çıksa bu yolcu-
luk esnasında meşru başka bir mazereti 

bulunmazsa orucunu bozmamalıdır. 
Başlanan bir ibadetin mazeret yoksa 
tamamlanması gerekir. Buna rağmen 
sefer bir mazeret olduğu için kişi oru-

cunu seferîliği başladıktan sonra 
bozarsa kendisine keffâret gerekmeyip 
sadece kaza gerekir. (İbn Âbidîn, Red-
dü’l-muhtâr, 2/421-424) Hz. Peygam-

ber’in (s.a.s.) Mekke’nin fethi için 
sefere çıktığında oruçlu iken, Kedîd de-

nilen yere varınca orucunu bozması 
(Buhârî, Savm, 34 [1944]; Müslim, 
Sıyâm, 88 [1113]) savaş şartlarının 
gereği olarak değerlendirilebilir.  

Din İşleri Yüksek Kurulu 

Günün Fetvası

Hüseyin Köseoğlu 
(Sarıgöl İlçe Vaizi) 
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Dilini tutmak, altın ve gümüşü tutmaktan daha zordur. Muhammed bin Vâsi 
“Rahmetullahi aleyh” 

Yüksek Hızlı Tren ilk seferini yaptı (2009) - Selânik’in Fethi (1430) Çanakkale 
Savaşı komutanı Cevat Çobanlı Paşanın vefâtı (1938) 

Manisa'da 2 kişinin hay-
atını kaybettiği, 1 
kişinin ağır yaralandığı 
bıçaklı kavgaya ilişkin 
gözaltına alınan 12 
şüpheliden 3'ü tutuk-
landı. 
 
Olay, Akhisar ilçesi Ragıpbey 
Mahallesi eski Tren Garı 
karşısında meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre, Onur 
Efe (29), kardeşi Suat Efe (24) 
ve Ömer Durmuş (32) ile E.V. 
(19) ve R.V. (21) arasında çıkan 
tartışma kısa sürede kavgaya 
dönüştü. Yaşanan arbedede 3 
kişi bıçakla yaralandı. Yaralılardan Suat 
Efe kaldırıldığı Akhisar Mustafa Kira-
zoğlu Devlet Hastanesi'nde hayatını 
kaybederken, Ömer Durmuş da dok-
torların tüm müdahalesine rağmen 
olay gecesi kurtarılamadı. 
Olayda ağır yaralanan Onur Efe'nin ise 
hastanedeki tedavisinin yoğun 
bakımda devam ettiği öğrenildi. 

TRAFİK KAZASI SONRASI ANLAŞ-
MAZLIK KAVGAYA DÖNÜŞTÜ 
Öte yandan kavganın çıkış nedeninin 
trafik kazası olduğu öğrenildi. İddiaya 
göre Akhisar'da Tütün Otel civarında 
meydana gelen bir trafik kazasının 
ardından taraflar arasında gerginlik 
yaşandı. Kazaya karışan aracın Suat 
Efe'ye ait otomobile çarptıktan sonra 

olay yerinden uzaklaştığı, tarafların 
daha sonra telefonla görüşmeye 
devam ettiği öğrenildi. Sanayi 
sitesinde yapılan değerlendirmede 
araçta yaklaşık 100 bin lira civarında 
hasar bulunduğunun belirlenmesi üz-
erine taraflar arasında tartışma 
yaşandığı, Tütün Otel karşısında bu-
luşan tarafların tartışmasının kısa 
sürede bıçaklı kavgaya dönüştüğü be-
lirtildi. 
12 ŞÜPHELİ GÖZALTINA ALINDI, 
3'Ü TUTUKLANDI 
Olayın ardından Manisa İl Emniyet 
Müdürlüğü Akhisar İlçe Emniyet 
Müdürlüğü ekiplerince kavgaya 
karıştığı belirlenen 12 şüpheli yakala-
narak gözaltına alındı. Adliyeye sevk 
edilen şüphelilerden M.A.P. (44), V.P. 
(40), R.A. (36) ve E.V. (45) savcılık 
tarafından serbest bırakılırken, O.G. 
(37), M.K. (19), A.P. (22), Ö.P. (21) ve 
B.P. (17) adli kontrol şartıyla serbest 
bırakıldı. Şüphelilerden E.V. (18), R.V. 
(21) ve S.E. (34) ise çıkarıldıkları 
mahkemece tutuklanarak cezaevine 
gönderildi. İHA 

Manisa’da polis ekipleri tarafından otobüs terminal-
lerinde gerçekleştirilen denetimlerde yüzlerce otobüs 
kontrol edilirken, binlerce yolcuya emniyet kemeri kul-
lanımı konusunda bilgilendirme yapıldı. 
 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü ile ilçe trafik birimleri 
tarafından 5-10 Mart 2026 tarihleri arasında terminallerde şehirlerarası otobüslere 
yönelik emniyet kemeri dene-
timi ve bilgilendirme çalışması 
gerçekleştirildi. 
26 ekip ve 48 personelin 
katılımıyla yapılan uygula-
malarda toplam 352 otobüs ve 
sürücüsü kontrol edildi. Dene-
timler sırasında yolculara em-
niyet kemerinin hayati önemi 
anlatılarak bilgilendirme 
yapıldı. 
Yapılan çalışmalar kapsamında 
5 bin 152 yolcuya emniyet ke-
meri kullanımı hakkında bil-
gilendirme gerçekleştirildi. İHA 

Manisa İl Millî Eğitim per-
soneli, Maarifin Kalbinde 
Ramazan etkinlikleri kap-
samında, devlete emanet 
edilen çocukları iftarda 
misafir etti. İl millî eğitim 
müdürü, teftiş kurulu 
başkanı, il müdür yardım-
cıları, şube müdürleri ve 
diğer personelin 
katkılarıyla düzenlenen 
programda çocuklar eğ-
lenceli anlar yaşadılar. 
 
Manisa İl Millî Eğitim Müdürlüğü çalışan-
ları anlamlı bir organizasyona daha imza 
attı. Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler 
Müdürlüğü himayesindeki çocuklar millî 
eğitim müdürlüğü çalışanlarıyla iftarda 
bir araya gelerek aynı sofrayı paylaştı. 
Yunusemre Anadolu İmam Hatip Lisesi 

öğrencilerinin renk kattığı gecede misafir 
çocuklar Ramazan ayının kültürel güzel-
liklerini izleme fırsatı buldu. Zeybek oyu-
nundan ilahi korosuna, Hacivat Karagöz 

gölge oyunundan orta oyununa, hikâye 
anlatımından şiir okunmasına kadar 
birçok gösterinin öğrenciler tarafından 
icra edildiği program, izleyenlerin büyük 

beğenisini topladı.  
BİLGE KAĞAN’DAN KALAN MİRAS 
Her iki müdürlüğün daire amirlerinin de 
katıldığı programda misafirlere hitap 
eden İl Millî Eğitim Müdürü Mehmet 
Uğurelli, çeşitli sebeplerle devlete 
emanet edilen çocuklara karşı Türk mil-
letinin binlerce yıldır toplumsal ihtimam 

gösterdiğini belirtti. Türk tarihinde bili-
nen en eski yazılı kaynaklardan olan 
Orhun Anıtları’nda Bilge Kağan’ın, ihtiyaç 
sahiplerinin tok ve giyimli kılındığıyla ifti-
har ettiğini ifade eden müdür Uğurelli, 
bu geleneğin diğer devletlerde de 
sürdüğünü aktardı.  
HABER MERKEZİ 

16/3 15/4 14/417/3 17/3

Devlet koruması altın-
daki çocuklar 18 Mart 
Çanakkale Zaferi ve Şe-
hitler Günü etkinlikleri 
kapsamında Manisa Gar-
nizon Şehitliği'ni ziyaret 
etti. Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü 
Kuduret Gültaş, kurum 
personeli ve koruma al-
tındaki çocuklar ile şehit 
kabirlerini tek tek ziyaret 
ederek, karanfil bıraktı 
ve birlikte dua etti. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Ziyarete ilişkin değerlendirme yapan İl 
Müdürü Gültaş, “Bugün burada, 
vatanımızın birliği, milletimizin huzuru 
ve bağımsızlığı için canlarını feda eden 
aziz şehitlerimizi rahmet, minnet ve 
saygıyla anmak üzere bir araya gelmiş 
bulunuyoruz. Bizler Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığı olarak, aziz şehit-
lerimizin emanetlerine sahip çıkmayı 
en temel sorumluluklarımızdan biri 
olarak görüyoruz. Bu toprakları bizlere 
vatan kılan, gölgesinde huzurla nefes 
aldığımız al bayrağımıza rengini veren 
aziz kahramanlarımıza olan minnet 
borcumuzun küçük bir nişanesini sun-
mak üzere Aile ve Sosyal Hizmetler 

Bakanlığı olarak, 81 ilimiz genelindeki 
tüm şehit mezarlarının mevcut durum-
larının tespit edilerek kayıt altına alın-
masını kapsayan büyük bir seferberliği 
bugün itibarıyla yeniden başlatmış bu-
lunuyoruz” dedi. 
KAHRAMANLAR MİLLETİN 
KALBİNDE YAŞIYOR 
Gelecek nesillere, kahramanların 
hatırasını en temiz ve en vakur haliyle 
aktarmak istediklerini belirten Gültaş, 
“Ezanımız, ay yıldızlı al bayrağımız ve is-
tiklal sevdamız için gözlerini kırpmadan 
canlarını feda eden kahramanlarımızın 

kabirleri işte burada; aziz hatıraları ise 
ebediyen milletimizin kalbinde yaşa-
maya devam etmektedir. Bizler şehit-
lerimizi toprağa sadece emanet ettik; 
onların hatırasını, fedakârlığını ve bırak-
tıkları büyük mirası ise daima 
yüreğimizde taşıyoruz. Bu şehitlikler, 
aziz milletimizin bağımsızlık sevdasının 
ve asırlara damga vuran şanlı tari-
himizin abideleridir. Her biri; imanla 
yoğrulmuş cesaretin, vatan uğruna ver-
ilen fedakârlığın, milletimizin sarsılmaz 
iradesinin ve istiklal aşkının ebedi 
nişanesidir” diye konuştu. 

Büyük zaferin yıldönümünde 
şehitliği ziyaret ettiler 

Devlete emanet edilen çocuklar iftar sofrasında bir araya geldi 

Otobüs terminallerinde 
emniyet kemeri denetimi 

2 kişinin öldüğü bıçaklı kavgada 3 kişi tutuklandı 
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Manisa Lisesi yönetimi, öğret-
menleri ve öğrencileri tarafından 
yürütülen “Bir Nefes Müzik, Bir 
Gülüş Umut” sosyal sorumluluk 
projesi kapsamında, Özel Işıkoba 
Huzurevi Yaşlı Bakımevi ve Reha-
bilitasyon Merkezi’ne anlamlı bir 
ziyaret gerçekleştirildi. 

Manisa Lisesi öğretmen ve öğrencileri, “Bir Nefes 
Müzik, Bir Gülüş Umut” projesi kapsamında 
huzurevini ziyaret ederek yaşlılarla müzik eşliğinde 
keyifli anlar yaşadı. Manisa Lisesi idaresi ve öğret-
menlerinin iş birliğiyle yürütülen proje kapsamında 
öğrenciler, Özel Işıkoba Huzurevi Yaşlı Bakımevi ve 
Rehabilitasyon Merkezi sakinleriyle bir araya geldi. 
Ziyarette öğrenciler müzik dinletisi gerçek-
leştirirken huzurevi sakinleriyle sohbet ederek keyi-
fli vakit geçirdi. Projeye büyük emek veren Manisa 
Lisesi Okul Müdürü Dr. Aslı Çelebioğlu, gerçekleştir-
ilen ziyaretin hem öğrenciler hem de huzurevi 

sakinleri için anlamlı olduğunu belirtti. Çelebioğlu, 
sosyal sorumluluk projelerinin öğrencilerin toplum-
sal duyarlılık kazanmasına önemli katkı sağladığını 
ifade etti. Manisa Lisesi öğretmen ve öğrencilerinin 
gerçekleştirdiği ziyaret, huzurevi sakinlerinin yüz-
lerinde tebessüm oluştururken, katılımcıların kalp-
lerinde de iz bıraktı.  
 
HABER MERKEZİ 

Şehzadeler Halk Eğitimi Merkezi, 
Ramazan ayının birlik, beraberlik 
ve paylaşma ruhunu yaşatmak 
amacıyla düzenlediği “Maarifin 
Kalbinde Ramazan” temalı iftar 
programında öğretmen, idareci 
ve personelini bir araya getirdi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Eğitim camiasının dayanışma ve kardeşlik duygu-
larını güçlendirmeyi amaçlayan programda, Ra-
mazan ayının manevi atmosferi hep birlikte 
paylaşıldı. Samimi ve sıcak bir ortamda gerçekleşen 
iftar programı, katılımcılara unutulmaz bir Ramazan 
akşamı yaşattı. İftar programında, Şehzadeler Halk 
Eğitimi Merkezi Şefi Fulya Hepsev’in öncülüğünde 
sahne alan Şehzadeler Halk Eğitimi Merkezi sazen-

deleri tarafından icra edilen ilahiler ve ezgiler gec-
eye ayrı bir anlam kattı. Ramazan ayının manevi ikli-
mini yansıtan bu güzel dinleti, programa katılan 
öğretmenler, idareciler ve personel tarafından 
büyük beğeniyle dinlendi. 
BİRLİK VE DAYANIŞMA VURGUSU 
Program sonunda konuşan Şehzadeler Halk Eğitimi 
Merkezi Müdürü İlyas Kayaokay, “Maarifin Kalbinde 
Ramazan” anlayışıyla düzenlenen bu anlamlı buluş-
mada eğitim ailesi olarak bir araya gelmekten duy-
duğu memnuniyeti dile getirdi. Kayaokay, iftar 
programına katılan tüm öğretmenlere ve personele 
teşekkür ederek, geceye manevi bir güzellik katan 
ilahileriyle programa katkı sunan Şehzadeler Halk 
Eğitimi Merkezi sazendelerine ve koro şefi Fulya 
Hepsev’e ayrıca teşekkür etti. Şehzadeler Halk 
Eğitimi Merkezi tarafından düzenlenen “Maarifin 
Kalbinde Ramazan” iftar programı, Ramazan ayının 
birlik, dayanışma ve paylaşma ruhunu yansıtan 
güzel bir buluşma olarak hafızalarda yer aldı. 

Manisa Kent Konseyi, 
kendin geleceğine yönelik 
projelerini hayata geçirm-
eye başlıyor. Bunlardan 
biri de Manisa’da üniver-
site okumak için gelen 
öğrencilerin kenti daha iyi 
tanımasını sağlamak. Kon-
sey Başkanı Hakkı Bayrak-
tar, “Öğrencilerimizi 
kampüslerden alarak 
şehrimizin tarihi ve turis-
tik değerleriyle buluştura-
cağız. Bu projeyi ilerleyen 
dönemde ilçelerimize de 
taşıyacağız” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Kent Konseyi’nin, Manisa Büyükşehir 
Belediye Meclisi’nde oy birliğiyle kabul 
edilen 8 projesi kamuoyunda büyük 
yankı uyandırdı. Projelerin hayata geçir-

ilmesi sürecinde ilgili daire başkanlarıyla 
görüşmelere başladıklarını ifade eden 
Başkan Hakkı Bayraktar, projelerin hay-
ata geçmesi için kurumlar arası koordi-
nasyonun önemine vurgu yaparak, 
“Manisalılar olarak, üniversite ile şehrin 

yeterince kaynaşamadığından yakınıy-
oruz. Muradiye Kampüsü’ndeki öğrenci-
lerimizin çoğu İzmir’den gelip gitmekte 
veya yurtlarda kalmakta; dolayısıyla 
şehri tanımadan mezun olmaktadırlar. 
Kent Konseyi olarak bu konuyu dert 

edindik. Büyükşehir Belediyemizin 
desteğiyle; Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi, İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü ve 
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ile 'Manisa 
Celal Bayar Üniversitesi Öğrencileri Man-
isa’yı Tanıyor' projesinin protokolünü 

imzaladık. Öğrencilerimizi kampüslerden 
alarak şehrimizin tarihi ve turistik değer-
leriyle buluşturacağız. Bu projeyi il-
erleyen dönemde ilçelerimize de 
taşıyacağız” dedi. 

Şehzadeler Halk Eğitim Merkezi öğretmenleri iftarda buluşturdu 

Manisa Lisesi öğrencilerinden huzurevine anlamlı ziyaret 

Üniversite öğrencileri  
Manisa’yı daha iyi tanıyacak 



Şehzadeler Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek, Ramazan ayı 
dolayısıyla düzenlenen iftar pro-
gramında Şehzadeler Belediyesi 
personeliyle bir araya geldi. Tarihi 
Kurşunlu Han’da gerçekleştirilen 
programda birlik ve beraberlik 
mesajları verildi. 
 
İftar programı, Hatuniye Camisi İmamı Hayrettin 
Çoban tarafından okunan Kur’an-ı Kerim tilavetiyle 

başladı. Ardından belediye personeline hitap eden 
Başkan Şimşek, aynı sofrada buluşmanın mutlu-
luğunu yaşadığını ifade etti. Şimşek konuşmasında, 
Şehzadeler ilçesine hizmet ederken ortak akıl an-
layışıyla hareket ettiklerini belirterek, vatandaşların 
yaşamını kolaylaştırmak ve her zaman yanlarında 
olduklarını hissettirmek için birlikte çalıştıklarını 
söyledi. Belediye çalışmalarında personelin 
emeğinin büyük olduğunu vurgulayan Şimşek, “Bu 
akşam sizlerle aynı iftar sofrasında bir arada olmak-
tan gerçekten büyük bir mutluluk duyuyorum. Şe-
hzadeler ilçemiz için çıktığımız bu yolda ortak akıl 
anlayışıyla kentimize değer katmaya çalışıyoruz. 
Vatandaşlarımızın yaşamını kolaylaştırmak ve her 

zaman onların yanında olduğumuzu hissettirmek 
için hep birlikte çalışıyoruz.” dedi. İlçeyi çok sevdik-
lerini dile getiren Şimşek, halkçı ve sosyal belediye-
cilik anlayışıyla kenti daha yaşanabilir bir hale 
getirmek için çalışmaya devam edeceklerini ifade 
ederek, gece gündüz demeden özveriyle çalışan 
tüm personele teşekkür etti. Program, hep birlikte 
yapılan iftarın ardından edilen yemek duası ve 
günün anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi.  
Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni 

MÜSİAD Manisa 
Şubesi tarafından 
düzenlenen ge-
leneksel iftar pro-
gramı, Manisa 
protokolü, iş 
dünyası temsilci-
leri ve sivil 
toplum kuruluşlarının yoğun 
katılımıyla gerçekleştirildi. 
Program, Ramazan ayının bir-
lik, beraberlik ve paylaşma 
ruhunu yansıtan anlamlı bir 
buluşmaya sahne oldu. 
 
MÜSİAD Manisa Şubesi’nin ev sahipliğinde 
düzenlenen iftar programına Manisa Valisi 
Vahdettin Özkan, Manisa Milletvekili Selma 
Aliye Kavaf, Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, MÜSİAD Genel Başkan 

Yardımcısı Fahrettin Oylum, İl 
Müftüsü Şükrü Kabukçu, Muradiye 
Organize Sanayi Bölgesi (MUOSB) 
Başkanı Osman Kıvırcık, il ve ilçe 
belediye başkanı temsilcileri, kamu 
kurum ve kuruluşlarının müdürleri, 
sivil toplum kuruluşlarının başkan-
ları ve temsilcileri katılım sağladı. 
Programda ayrıca Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürlüğü temsilcileri, 

yetim ve öksüz çocuklar, şehit aileleri ve 
gaziler de yer aldı. MÜSİAD Manisa Şubesi’ne 
gönül vermiş önceki dönem üyeleri, mevcut 

üyeleri ve yönetim kurulu üyelerinin de 
katıldığı programda Ramazan ayının manevi 
atmosferi hep birlikte paylaşıldı. 
Toplumun farklı kesimlerini aynı sofrada buluş-
turan programda birlik, dayanışma ve kardeş-
lik vurgusu yapılırken, Ramazan ayının 
paylaşma ve dayanışma kültürünü güçlendiren 
önemli bir buluşma gerçekleştirildi. MÜSİAD 
Manisa Şubesi tarafından düzenlenen iftar 
programı, Manisa’da kamu, iş dünyası ve sivil 
toplum temsilcilerini bir araya getiren önemli 
bir organizasyon olarak dikkat çekti. 
 Haber Merkezi     
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Milli şair Mehmet Akif 
Ersoy tarafından kaleme 
alınan İstiklal Marşı’nın 
kabulünün 10.5 yıl 
dönümü dolayısıyla Ferdi 
Zeyrek Millet Çarşısında 
anma programı gerçek-
leştirildi. Düzenlenen pro-
gramda günün anlam ve 
önemine ilişkin konuş-
malar yapılırken, milli şair 
Mehmet Akif Ersoy’un 
hayatı ve fikirleri 
hakkında bilgiler pay-
laşıldı. Öğrencilerin 
düzenlediği gösteriler 
davetliler tarafından 
büyük alkış aldı. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Mehmet Akif Ersoy tarafından yazılan ve 
12 Mart 1921 yılında TBMM tarafından 
kabul edilen İstiklal Marşı’nın 105. yıl 
dönümü dolayısıyla anma programı 
düzenlendi. Ferdi Zeyrek Millet 
Çarşısında gerçekleştirilen program 
saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okun-
masıyla başladı. Düzenlenen programda 
günün anlam ve önemine ilişkin konuş-
malar yapılırken, milli şair Mehmet Akif 
Ersoy’un hayatı ve fikirleri hakkında bil-
giler paylaşıldı. Programda konuşan 
Manisa İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet 
Uğurelli, İstiklal Marşı’nın satırlara 

dökülmüş bir hürriyet beyannamesi 
olduğunu belirterek “İstiklal Marşı'mız 
bir güftekarın yahut bir mütefekkirin 
şahsi hissiyatı değildir. O sadırdan satıra 
dökülmüş bir hürriyet beyannamesidir” 
dedi. 

Anadolu'yu karış karış gezerek kurtuluş 
mücadele veren Mehmet Akif Ersoy’in, 
Kastamonu Nasrullah Camii'nde yaptığı 
meşhur hitabına işaret eden Uğurelli, 
“Akif'e göre milletleri yıkan şey araların-
daki rabıtanın çözülmesi, herkesin yalnız 
kendi derdine düşmesi, ortak mef-
turenin unutulmasıdır. Manisa maarif 
camiası olarak bizler merhum şairimizin 
bu tespitinin bugün de geçerli olduğu-
nun farkındayız. Bu sebeple nesillerimizi 
maddeden manaya, bilgiden hikmete 
giden yollarla buluşturmayı, kesvetten 
vahdete yürüyen bir şuurla büyük ülke, 
güçlü Türkiye'yi idareine hizmet edecek 
bir nesil yetiştirmeyi vazife biliyoruz” 
diye konuştu. 
“İSTİKLAL MARŞI BAĞIMSIZ 
YAŞAMA ARZUSU” 
Dündar Çiloğlu Anadolu Lisesi Okul 
Müdürü Murat Bilir ise İstiklal Marşı’nın 

bir milletin bağımsız yaşama arzusu 
olduğunu belirterek şöyle konuştu: “12 
Mart 1921 tarihinde Türkiye Büyük Millet 
Meclisi kürsüsünden yükselen o muaz-
zam mısralar bir millet kaderini, iradesini 
ve sarsılmaz inancını bütün dünyaya 
haykırmıştır. Bu mısralar tarih boyunca 
dünyanın çeşitli coğrafyalarında 16'sı im-
paratorluğu olmak üzere 120'den fazla 
devlet kurmuş Türk milletinin bağımsız 
yaşama arzusunun bir tezahürüdür. Top 
yekün bir milletin küllerinden yeniden 
doğuş destanı olan bu olağanüstü marş 
yalnızca bir şiir değil milletimizin bağım-
sızlık beyannamesi ve Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk Önderliğinde verilen istik-
lal mücadelemizin ruhunu yansıtan eşsiz 
bir eser olmuştur.” 
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İstiklal Marşı coşkusu 105 yıl 
sonra yeniden yaşandı 

Başkan Şimşek belediye personeli ile iftarda buluştu 

İş dünyası MÜSİAD’ın iftar sofrasında buluştu 
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Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde İlçe Sağlık 
Müdürlüğü tarafından düzenlenen iftar 
programında sağlık çalışanları bir araya 
geldi. Programda konuşan Kaymakam Halil 
Dalak, sağlık çalışanlarının emeklerinin 
büyük olduğunu vurguladı. 
 
Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde İlçe Sağlık Müdürlüğü tarafından 
düzenlenen iftar programında sağlık çalışanları aynı sofrada bu-
luştu. Programa Sarıgöl Kaymakamı Halil Dalak ve eşi Ayfer Dalak 
da katıldı. 
Sarıgöl İlçe Sağlık Müdürlüğü tarafından düzenlenen iftar pro-
gramına sağlık çalışanları ile 112 Acil Sağlık ekipleri katılım sağladı. 

Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleşen programda 
sağlık çalışanları birlik ve beraberlik içinde iftar yaptı. 
Sarıgöl İlçe Sağlık Müdürü Dr. Musa Ceyhan, Ramazan ayının 
manevi ikliminde sağlık ekipleriyle bir arada olmaktan büyük mut-
luluk duyduklarını belirterek, sağlık çalışanlarının toplum sağlığı 
için gece gündüz fedakârca görev yaptığını ifade etti. 
Programa katılan Sarıgöl Kaymakamı Halil Dalak ise İlçe Sağlık 
Müdürlüğü tarafından düzenlenen iftar programı için teşekkür ed-
erek, "İlçe sağlık müdürlüğümüz tarafından düzenlenen iftar pro-
gramına katıldım. İlçe sağlık müdürümüze bu güzel organizasyon 
için teşekkür ediyorum. Sağlık çalışanlarımızın emekleri gerçekten 
ödenmez" dedi. 
Samimi bir atmosferde geçen iftar programı, sağlık çalışanlarının 
sohbeti ve hatıra fotoğrafları çekilmesiyle sona erdi. İHA 

Geçmiş dönem Yunusemre 
Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Çerçi, Ramazan ayının manevi at-
mosferinde vatandaşlarla bir 
araya gelmeye devam ediyor. 
Görev süresi boyunca sahadan 
kopmayan ve vatandaşlarla iç içe 
olmayı ilke edinen Çerçi, bu kez 
iftar sofrasında gönülleri buluştu-
ran anlamlı bir ziyarete imza attı. 
 
Dr. Mehmet Çerçi, AK Parti Yunusemre İlçe Başkan-
lığı ile birlikte merhum Mehmet Yaray’ın kıymetli 
evladı Ferhat Yaray’ın evinde kurulan iftar sofrasına 
konuk oldu. Samimi bir atmosferde gerçekleşen bu-
luşmada Ramazan ayının bereketi, paylaşma 
kültürü ve kardeşlik duyguları aynı sofrada yaşandı. 
Yaray ailesinin ev sahipliğinde gerçekleşen iftar pro-
gramında mahalle sakinleri ve aile fertleriyle uzun 
süre sohbet eden Çerçi, Ramazan ayının birlik ve 

beraberliği güçlendiren en önemli zamanlardan biri 
olduğunu ifade etti. İftar sofralarının yalnızca bir 
yemek buluşması değil, aynı zamanda gönüllerin 
birleştiği, muhabbetin arttığı ve kardeşlik bağlarının 
güçlendiği özel anlar olduğunu belirtti. Programda 
merhum Mehmet Yaray da rahmet ve dualarla 
anıldı. Çerçi, merhum Yaray’ın hatırasının her zaman 
saygıyla yad edildiğini dile getirerek, “Böylesine 
kıymetli insanların hatırası, onların yetiştirdiği evlat-
ları ve bıraktıkları güzel izlerle yaşamaya devam 
eder” ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ 

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel, TBMM eski Başkanı 
Bülent Arınç ile görüştü. 
Görüşemeden sonra 
yapılan ortak açıklamada, 
Arınç, “Ülkemizin içinde 
bulunduğu şartları ondan 
dinleme fırsatım oldu” 
ifadelerini kullandı. Özel 
ise “Ben bir iade-i zi-
yarette gecikmiştim. Bir-
likte Manisa’dan 
başlayarak Türkiye’deki 
tüm meselelerle ilgili, bi-
razcık benim partimizin 
içinde bulunduğu sürece 
yönelik bilgilendirmeler-
imin de yoğun olduğu bir 
şekilde, kendileriyle soh-
bet etme, deneyim-
lerinden istifade etme 
imkanı oldu” dedi. 
 
CHP Genel Başkanı Özgür Özel, eski 
TBMM Başkanı Bülent Arınç’ı Meclis'te 
ziyaret etti. 
Görüşmenin ardından basın mensu-
plarına açıklamalarda bulunana TBMM 
eski Başkanı Bülent Arınç, Özel’i başkan 

seçildiğinde ziyaret ettiğini hatırlatarak, 
"Zaman zaman da Manisa'yla ilgili konu-
larda kendileriyle görüşüyorum. O da 
çok büyük ilgi gösteriyor. Bugün de hem 
bir Ramazan ziyareti oldu. Hem de bil-
giniz vardır. Geçtiğimiz pazar günü, 
cumartesi günü ben Manisa'daydım. 
Ailece her sene iftar ediyoruz. Gündüz 
mevlüt okutuyoruz. Ben bütün 
arkadaşlarımı davet etmiştim. 
Cumhuriyet Halk Partili yönetici 
arkadaşlarımız, belediye başkanlarımız 
da gelmişlerdi. Genel Başkan'ın kendi 
programı çok yoğun katılamadı. Bugün 
de Allah kabul etsin güzel dileklerini 
ifade etti" ifadelerini kullandı. 
Özel, Arınç’ın Başbakan Yardımcısı 

görevinde olduğu zaman kendisinin mil-
letvekili seçildiğini söyleyerek, "Manisa'-
dan seçilen tüm milletvekillerini aradı. 
Her işin acemiliği zordur. Milletvekilliğin 
daha zordur. Ankara'da yapacak bir şey-
imiz var mı diye sordu. O gün bugündür 
partilerimiz ayrı siyasi rekabet içindeyiz. 
Hatta 2009 yerel seçimlerinde ben 
Manisa Belediye Başkanı adayı olduğum 
günden beri hem siyasi rekabetin gerek-
tiğini yaptığımız dönemler oldu. Hem 
de iki hemşeri hem siyasetçi olmanın 
gerektirdiği nezaketi birbirimizden 

hiçbir zaman esirgemedik. Genel Başkan 
seçildiğimde tebrik ziyaretine 
gelmişlerdi. Çok acı günlerimiz oldu. 
Hem kendisi hem oğlu Mücahit kardeşim 
Ferdi Zeyrek’in cenazesinde ve daha 
sonra Şehzadeler Belediye Başkanımızın 
cenazesinde bizi hiç yalnız bırakmadılar. 
Ben bir iade-i ziyarette gecikmiştim. 
Geçen haftaki Ramazan iftar davetlerine 
katılamamayı da bir vesile kılarak bugün 
hem Ramazan'larını kutlamak hem de bir 
iade-i ziyaret yapma imkanı oldu" şek-
linde konuştu. Haber Merkezi  

DUYURU

Kalsipar Endüstriyel Hammaddeler ve Makina San. ve Tic.Ltd. Şti 
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içerisinde yer alan 20050025 ruhsat numaralı toplam 99,89 Ha’lık  
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gereğince aşağıda belirtilen tarih ve saatte faaliyetle ilgili halkı  
bilgilendirmek, görüş ve önerilerini almak için “Halkın Bilgilendirilmesi 
ve Sürece Katılımı Toplantısı” yapılacaktır. 
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Özgür Özel, Bülent Arınç 
ile Meclis’te görüştü 

Eski Başkan Çerçi gönül sofrasında 

Sağlıkçılar iftar sofrasında buluştu 
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Altyapı ağırlıklı genç kadrosuyla sezona başlayan Yıldızspor 45 FK, Süper Amatör Lig B 
Grubu’nda oynadığı 14 maçta topladığı 16 puanla ligde kalmayı başardı. Kulüp Başkanı 
Hüseyin Bezci, hedeflerine ulaştıklarını belirtirken Onursal Başkan Erhan Yıldız’ın sezon 
boyunca verdiği desteğin önemli olduğunu vurguladı. 
 
Ferdi Zeyrek Sezonu Süper Amatör Lig B Grubu’nda mücadele eden Yıldızspor 
45 Futbol Kulübü, sezon başında koyduğu ligde kalma hedefine ulaşarak se-
zonu mutlu tamamladı. Altyapısından yetişen genç oyuncularla sezona 
başlayan kırmızı-siyahlı ekip, oynadığı 14 maçta 5 galibiyet, 1 beraberlik ve 8 
mağlubiyet aldı. Rakip fileleri 18 kez havalandıran Yıldızspor 45 FK, kalesinde 
gördüğü 32 gole rağmen topladığı 16 puanla ligde kalmayı başardı. Kulüp 

Başkanı 
Hüseyin Bezci, 
sezonu değer-
lendirirken 
genç bir 
kadroyla mü-
cadele ettik-
lerini belirterek, 
“2025-2026 se-
zonuna altyapımızdan yetişen oyuncularımızın ağırlıkta 
olduğu genç bir kadroyla başladık. Bu sezonki en önemli 
hedefimiz ligde kalmaktı. Zaman zaman iyi maçlar oy-
nadık ve genç oyuncularımız önemli bir tecrübe kazandı. 
Grubumuzda yoluna devam eden tüm takımlara başarılar 
diliyoruz” dedi. HABER MERKEZİ 

THF Kadınlar 1. Ligi’nde şampiy-
onluğun en güçlü adayı olan Man-
isa Büyükşehir Belediyespor 
Kadın Hentbol Takımı, normal se-
zonun 10. haftasında deplas-
manda Kepez Belediyesi ile 
karşılaştı. Baştan sona üstün bir 
oyun sergileyen yeşil-beyazlı 
temsilcimiz, sahadan 36-29 galip 
ayrılarak lig etabını zirvede 
tamamladı. 
 
Mücadele boyunca hem savunmada hem 
de hücumda vites düşürmeyen Manisa BBSK, aldığı bu 
galibiyetle birlikte sezonun bu etabını hiç mağlubiyet al-
madan kapatmış oldu. Maç sonunda teknik heyet ve 
oyuncular, namağlup unvanını korumanın ve Play-Off bile-
tini almanın sevincini sahada taraftarlarıyla paylaştı. Lig 

etabını lider ve namağlup kapatarak büyük bir moral de-
polayan Manisa’nın Sultanları, şimdi gözünü Play-Off müs-
abakalarına dikti. Sergilenen istikrarlı performans, takımın 
önümüzdeki sezon Süper Lig’de yer alma konusundaki 
kararlılığını bir kez daha kanıtladı. HABER MERKEZİ 

Manisa Valiliğinin yanından 
geçen ve kentin en güzel cad-
delerinden biri olan Atatürk Bul-
varı’nın 1938 yılına ait fotoğrafı 
sosyal medyada ilgi gördü. Peyzaj 
ve altyapı çalışmalarının yeni 
başladığını gösteren karede, 
yapım aşamasındaki Kız En-
stitüsü (İsmet İnönü Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi) dikkat 
çekerken, aradan geçen yaklaşık 
90 yıldaki değişim görenleri 
hayran bıraktı. 
 
MİNE BADAN 
Atatürk Bulvarı’nın 1938 yılında çekilen fotoğrafı 
sosyal medyada ilgi odağı oldu. Kentin en eski 
okullarından biri olan Kız Enstitü yeni adı ile İsmet 
İnönü Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinin de 
yapım aşamasında olduğu görünen fotoğrafta, alt 
yapı çalışmalarını yürüten vatandaş ve askerlerin 
birlikte çalıştığı görülüyor. Aradan geçen yaklaşık 
90 yıl içerisinde değişmeyen tek şeyin okul binası 
olması dikkat çekiyor. Fatih Parkı’nın yanında bulu-
nan bu yolda, ağaçlandırılma çalışmalarının o 

dönemde yeni yeni yapılıyor olması, aradan geçen 
sürede şehrin en sevilen caddesine dönüşmesinin 
adımlarının atıldığının somut kanıtı olarak ortaya 
çıkıyor. Fotoğraf, yayımlanmasının ardından sosyal 
medya kullanıcıları tarafından büyük beğeni ve 
yorum aldı. Yorum yapan A.E., “İnsanların çok 
kıymetli olduğu günler... Ne güzel...” yorumunu ya-

parken diğer bir sosyal medya kullanıcısı N.G. ise 
“Muhteşem bir fotoğraf.” yorumunda bulundu.  
ŞİMDİKİ HALİ NE DURUMDA 
Bugünkü adı ile Atatürk Bulvarı’nda yeşil alanların 
arttığı görülürken yolu ikiye ayıran refüj alanındaki 
ağaçlandırma çalışması dolayısı ile iki şeritli yol ve 
okul net bir şekilde tek karede görülemiyor. Yolun 

kenarlarına dikilen palmiye ve çam ağaçlarının 
devasa boyutlara çıktığı görülüyor. Caddede, aynı 
zamanda Fatih Sultan Mehmet’in çocukluğunun 
geçtiği bahçe olduğu düşünülen Fatih Parkı ile 
uyumlu bir hale getirilerek peyzaj düzenlemesi 
yapıldığı görülüyor. 1938 yılına ait fotoğrafta görü-
nen lise dışındaki tüm binaların yerine yeni mi-
mariye uygun binaların inşa edilmesi şehir 
planlamasının yıllar içindeki değişimini gözler 
önüne sunuyor. 
İSMET İNÖNÜ MESLEKİ VE TEKNİK ANADOLU 
LİSESİ TARİHÇESİ 
1938 yılından günümüze kadar 90 yıllık süreçte 
değişmeyen tek unsur olan ve o dönemde Kız En-
stitüsü olarak yapılan yapının zamanımıza kadar ko-
runması, Manisa’nın en köklü liseleri arasında yer 
almasını da beraberinde getiriyor. Kaynaklara göre 
1937 yılında yapımı başlayan kız lisesi, 1940-1950 
yılları arasında inşası tamamlanarak yatılı okul 
olarak eğitim vermeye başladı. İlerleyen yıllarda 
Cumhuriyet’in önemli isimlerinden biri olan İsmet 
İnönü’ye ithafen okulun ismi değiştirilerek 
günümüzdeki adını aldı. Okul, meslek okulu halini 
aldıktan sonra Çocuk Gelişimi ve Eğitimi, Güzellik ve 
Saç Bakım Hizmetleri, El Sanatları Teknolojisi, Grafik 
ve Fotoğraf, Moda Tasarım Teknolojileri (Giyim Üre-
tim) ve Yiyecek İçecek Hizmetleri gibi birçok 
bölüme ev sahipliği yapıyor.  

Atatürk Bulvarı’nın 90 yıllık 
değişimi görenleri şaşırtıyor 

Bölgesel Amatör Liginde 
mücadele eden Manisa 
takımı Nurlupınarspor, 
evinde Eti Maden Spor 
Kulübü'nü 2-1 yendi. Lider 
Gaziemir'in evinde Man-
isaspor'a kaybetmesiyle 
ligin yeni lideri oldu.  
 
Bölgesel Amatör Ligi 8. Grubun yeni lideri 
Nurlupınarspor oldu. Nurlupınarspor 

evinde en yakin takipçisi Eti Maden Spor 
Kulübünü ağırladı. Mümin Özkasap Spor 
Tesislerinde oynanan maçta Nurlupınar-
spor ilk yarıda bulduğu gollerle sahadan 
2-1 galip ayrıldı. Lider Gaziemir'in evinde 
Manisaspor'a 2-0 kaybetmesinin ardın-
dan yine lider Nurlupınarspor oldu. 
Nurlupınarspor'un gollerini 8. Dakikada 
Savaş Çakır, 31'de Arda Aktürk kayded-
erken, Eti Maden'in golünü ise 24'te 
Oğuzhan Palaz kaydetti. Maç sonrası fut-
bolcular galibiyeti taraftarlarla birlikte 
kutladı. 
 HABER MERKEZİ 

Bölgesel Amatör’de yeni 
lider Nurlupınarspor 

Manisa BBSK ‘namağlup’ play off turunda 

Yıldızspor 45 FK ligde kalmayı başardı! 
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Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
Ramazan ayının birlik ve beraber-
lik ruhunu Akhisar’da düzenlenen 
iftar sofrasında vatandaşlarla 
paylaştı. Cumartesi Pazaryeri’nde 
kurulan sofrada, protokol üyeleri 
ve vatandaşlar oruçlarını birlikte 
açtı. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından Ramazan 
ayı boyunca düzenlenen iftar programları, Akhis-

ar’da gerçekleştirilen buluşma ile devam etti. Pro-
grama Akhisar Belediye Başkanı Ekrem Kayserili, 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri 
Burak Deste, MASKİ Genel Müdürü Ali Kılıç, Genel 
Sekreter Yardımcısı Erk Kayabaş, siyasi parti temsil-
cileri, meclis üyeleri, muhtarlar ve çok sayıda vatan-
daş katıldı. 
İftar öncesinde masaları tek tek ziyaret ederek 
vatandaşlarla sohbet eden Akhisar Belediye 
Başkanı Ekrem Kayserili ve Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Genel Sekreteri Burak Deste, talep ve 
önerileri dinledi. 
İftarın ardından, çocuklar ve aileleri için geleneksel 
Ramazan eğlenceleri düzenlendi. Karagöz ve Haci-

vat gösterisinin sahnelendiği gecede, sihirbazlık 
gösterisi de izleyicilerden yoğun ilgi gördü. Ayrıca, 
Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin ikram aracıyla 
vatandaşlara çay ve kahve servisi yapıldı. Manisa 
Büyükşehir Belediyesi Basın Bülteni 

Türk Kadınlar Konseyi 
Manisa Şubesi, Ramazan 
ayında ihtiyaç sahiplerini 
unutmadı. Semt 
bakkallarında borçlu kişi-
lerin borçlarına ödeyen 
konsey üyeleri, 92 aileye 
de gıda kolisi ve 
zeytinyağı yardımında bu-
lunuldu. Ayrıca ihtiyaç 
sahibi insanlara nakit  
desteği sağlandı.  

NEVİN TOLGAY 
Türk Kadınlar Konseyi Şubeler Başkanı 
Mübeccel Kafkaslı, “Her yıl olduğu gibi 
bu yıl da Türk Kadınlar Konseyi olarak 
ihtiyaç sahiplerimize yardımcı oluyoruz. 
Hayırseverlerimizin desteğiyle, konsey 
üyelerimizin destekleriyle katkıda bu-
lunuyoruz.  Dostlarımızın bağışlarıyla 
Türk Kadınlar Konseyi'nin üyelerinin 
bağışlarıyla hazırlamış olduğumuz 92 ail-
eye yiyecek ücreti para ve de zeytinyağı. 
Tabii bu zeytinyağıyı da belirtmek istiyo-
rum. Pınar Özer kızımız her sene bize 
zeytinyağı bağışı yapar ve biz onları ko-
lilere koyarız. Kendilerine de teşekkür 
ediyorum. Aynı zamanda parasal olarak 
bize destek olan bütün arkadaşlarıma 

isimlerini saymak çok isterim ama listesi 
burada var. Onlara hepsine şükran-
larımızı arz ediyoruz Türk Kadınlar Kon-
seyi olarak. Allah kabul etsin. Makamları 

cennet olsun. Bağışı yapanların geçmiş-
lerin önünde bulunsun” dedi. Türk 
Kadınlar Konseyi Manisa Şube Başkanı 
Melahat Uz ise, Türk Kadınlar Konseyi 

olarak bu Ramazan ayında da ihtiyaç 
sahibi insanlara destek olduklarını vur-
gulayarak, katkı sunan herkese teşekkür 
etti. HABER MERKEZİ 

DÜZELTME İLANI 
PERSONEL SERVİS ARACI KİRALAMA HİZMET 

ALIMI İŞİ 
Personel Servis Aracı Kiralama Hizmet Alımı İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin 
ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/351778 
1- İdarenin 
1.1. Adı : DOĞA KORUMA VE MİLLİ PARKLAR 4. BÖLGE 

MÜDÜRLÜĞÜ 
1.2. Adresi :Tevfikiye Mahallesi 3808 Sokak No: 2 

YUNUSEMRE/MANİSA YUNUSEMRE/MANİSA 
1.3. Telefon numarası :02362371061 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası: 
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :11.03.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: Doğa Koruma ve Milli Parklar 4. Bölge 
Müdürlüğü (Tevfikiye Mahallesi 3808 Sokak No:2Yunusemre Manisa) 
3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı : Personel Servis Aracı Kiralama Hizmet Alımı İşi 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:1 adet Personel Servis Aracı Kiralama Hizmet Alımı İşi Ayrıntılı 
bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: Manisa-İzmir 
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihi 16.04.2026, işin bitiş tarihi 

15.04.2027 
3.5. İşe başlama tarihi :16.04.2026 
02.03.2025 tarihinde Manisa Manşet yerel gazetesinde ve www.manisakulishaber.com 
internet haber sitesinde yayınlanan ihale ilanının tarih ve saati “2.1. Tarih ve 
Saati:25.03.2026 - 10:00” olarak değiştirilmiştir.  

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02422558

TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE GÖRE AÇILIŞ 
İLANI 

Manisa 1. Sulh Hukuk Mahkemesinin 2026/4Tereke Esas sayılı dosyası ile 30749122558 
T.C. kimlik numaralı muris Mehmet KOCABEK'in terekesinin TMK'nun 612.maddesi 
gereğince, mirasın reddedildiği tarihten itibaren iflas usulüyle tasfiyesine, tereke tasfiye 
memuru olarak Av. Esen YEĞİN'in görevlendirilmesine, karar verildiği ,Tasfiye işlemleri 
Mahkemenin2026/4 Tereke Esas sayılı esas numarası yazılı dosyasından yürütüldüğünü 
,alacaklıların Tereke dosyasına alacaklarını , hak ve borçlarını ilandan itibaren 30 gün 
içinde bildirmeleri ,masrafı peşin verilmesi sureti ile tasfiyenin adi usulde (İ.İ.K nun 219 
)yapılması istenebileceği ihtar ve ilan olunur. Bu ilan yasa ve tüzük gereğince ilgili tüm 
şahıslara tebligat yerine geçer. TEREKE TASFİYE MEMURU 
AV.ESEN YEĞİN

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02422057

Türk Kadınlar Konseyinden 
92 aileye yardım kolisi 

Büyükşehir’in iftar sofrası Akhisar’da kuruldu 
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MERYEM TUNCER 
Manisa İl Müftülüğüne bağlı Hacı Hamza Güleçyüz 
4-6 yaş Kur’an Kursunda, 12 Mart 1921 yılında 
Türkiye Büyük Millet Meclisi tarafından kabul 
edilen İstiklal Marşı’nın kabulünün 105. yıl 
dönümü dolayısıyla anma programı düzenlendi. 
Çeşitli gösterilerin düzenlendiği programda, minik 
öğrencilerden Betül Çelik ve Ahmet Enes Karay-
alın, Kur’an-ı Kerim okurken, bazı öğrenciler ise İs-
tiklal Marşı’nı okudukları bir gösteri sergiledi. 
“KORKMA” DİYEREK MİLETE GÜÇ VERDİ 
Programda konuşan Manisa İl Müftüsü Şükrü 
Kabukçu, Mehmet Akif Ersoy’un İstiklal Marşı’na 
“korkma” sözüyle başlayarak tüm millete güç 
verdiğini belirterek “Bugün bize ruh veren bu 
toplumun temel kurucu metinlerinden birisi olan 
İstiklal Marşı'mızın kabulünün yıldönümü. İsmet 
Özel'e ait çok güzel bir söz vardır: ‘Anayasadan İs-
tiklal Marşı'nın çıkaramazsınız ama İstiklal Marşı'n-
dan bir anayasa çıkarabilirsiniz’ diye.  Yani bizim 
yol yürümemizde her bir harfin önemi vardır. 
Hatta ilk yazılan ‘korkma’ diye başlayan sözün ayrı 
bir önemi vardır. Malum Peygamber Efendimizin 

Hz. Ebubekir'le beraber 
hicret esnasında 
mağaraya sığındığında 
buyurmasından 
hareketle büyük şair de 

millete ve ümmete ‘Korkmayın, Allah bizimle 
beraberdir’ diyerek ruh vermiş, can vermiş” 
dedi. 

MİNİK ÖĞRENCİLERE 
HEDİYELER TAKDİM 

EDİLDİ 
Programı hazır-

layan hocalara ve 
Kur’an Kursu bi-
nasını hazır-
layan Dindar 
Şirketler Grubu 

Yönetim Kurulu 

Başkanı Dr. 
Üzeyir Dindar’a 

teşekkür eden Müftü 
Kabukçu, davetlilerin Kadir 
Gecesi ve Ramazan Bayra-
mını şimdiden kutladı. Pro-
gram sonunda, gösteride 
yer alan ve İstiklal Marşı’nı 
ezberleyen minik öğren-
cilere İl Müftüsü Şükrü 
Kabukçu ve Yunusemre 
İlçe Müftüsü Ali Efe tarafın-
dan hediye takdim edildi. 

Man�sa’nın Yunusemre 
�lçes�nde bulunan Barba-
ros Şeh�t Mehmet Sa-
vunmaz Ortaokulu’nda, 
5. sınıf öğrenc�ler� ara-
sında Maar�f Model kap-
samında toplumsal 
yardımlaşma ve dayanış-
manın önem�ne d�kkat 
çekmek amacıyla “Ha-
yırlı İşler, Hayırda Yarışı-
yoruz” projes� 
gerçekleşt�r�ld�. 
 
Proje kapsamında sınıflara yardım 
sandıkları yerleşt�r�ld�. Ramazan ayı 
�çer�s�nde öğrenc�ler tarafından topla-

nan yardımlar, �ht�yaç sah�ple-
r�ne ulaştırılmak üzere sandıklar 
açılarak değerlend�r�ld�. Osmanlı 
meden�yet�n�n “İnsanı yaşat k� 
devlet yaşasın” anlayışının en 
güzel örnekler�nden b�r� olan 
Z�mem Defter� geleneğ�n� yaşat-
mak amacıyla mahalledek� b�r 
bakkala g�d�lerek borcu bulunan 
�k� k�ş�n�n borcu ödend�. Bu yar-
dım yapılırken “Sağ el�n verd�-
ğ�n� sol el görmes�n” anlayışıyla 
hareket ed�ld� ve yardım yapılan 
k�ş�ler�n k�m olduğu sorgulan-
madı. Proje kapsamında topla-
nan paranın kalan kısmı �se 
�ht�yaç sah�pler�ne ulaştırılmak 
üzere mahalle muhtarına tesl�m 
ed�ld�. Öğrenc�ler, yardımlaşma 
ve dayanışmanın önem�n� yaşa-
yarak öğrenmen�n mutluluğunu 
yaşadı. HABER MERKEZİ 

İstiklal Marşı’nın kabulünün 105. yıl dönümü dolayısıyla Hacı Hamza 
Güleçyüz 4-6 yaş Kur’an Kursunda anma programı düzenlendi. 
Çeşitli gösterilerin düzenlendiği programda İstiklal Marşı’nı 
ezberleyen minik öğrencilere hediye takdim edildi. Minik öğrenci-
lerin gösterileri, davetliler tarafından ayakta alkışlandı. 

Ortaokul öğrencileri hayırda yarıştı 

Hacı Hamza Güleçyüz Kur’an Kursu  
öğrencileri İstiklal Marşının  
kabulünün 105. yılını kutladı


